

# 大熱佳麗齊集港姐第二輪面試 廖慧儀 郭柏妍 何孟珊 賴琦媛 順利入圍

香港文匯報訊(記者 達里)《2020香港小姐競選》昨日進行第二輪面試，23位面試者到日出康城站集合，坐大會專車進入電視城，多位大熱門人選包括廖慧儀、郭柏妍、何孟珊和賴琦媛等悉數出現，而被揭是「海產大王」孫女的蔡頌思、KOL蔡小蝶也有來面試，可惜二人因有其他公司合約在身，與TVB港姐合約有抵觸，需要進一步核實資料才能繼續參選。

經過第一輪面試後，各佳麗狀態都有提升，也更從容面對傳媒鏡頭。兩位大熱門人選郭柏妍和廖慧儀以一黑一白的打扮現身。身穿連身裙的廖慧儀內藏性感，胸前通花和大露背搶盡鏡頭，她笑言有打底並非真空中上陣。見她獲男友開車接送面試，廖慧儀稱參選後少了機會與男友見面，所以爭取時間相處。至於男友會否介意她公開穿泳裝示人，廖慧儀表示不會，因平常工作都有穿過內衣，底線是不能全裸上陣。首輪面試對傳媒表現冷淡的郭柏妍，解釋當時因過分緊張，現在已準備好參選心態和做好自己。現職做護士的何孟珊表示已開始翻看港姐舊片段來訓練口才，如成功入圍看需要是否辭去護士工作，全力備戰。

## 蔡頌思參選不想靠家人

繼「名車論」後，賴琦媛近日再被揭曾整容和拜金認識富二代，她表示會留在網上直播時澄清，否認自己有整容和愛結識富二代，希望消除外界對她的誤解。「海產大王」孫女蔡頌

思不想因家底豐厚而成為入圍優勢，但家人也很支持她參選。至於她曾與袁詠儀和古天樂合作拍電影，問到有沒有向他們問意見時，蔡頌思表示沒有，反而有問其他圈中人。黃婉恩也說被揭是立法會議員何君堯任仔的女朋友，她對自己背景十分保密，也刪除了網上與男友的合照，只透露自己26歲，在英國出生和讀書。成功由130磅減到95磅的陳熙凝，表示TVB沒要求她刪掉網上的性感照，她只是用這些照片來記錄自己美麗的一刻，但又笑稱由小到大都從未觀過，下巴天生就是這容，陳熙凝澄清從沒整容，下巴天生就是這容，陳熙凝笑稱是「女版金宇彬」的陳植怡，多謝大家留意她外貌，之前也有朋友說她像韓妹和台灣的吳佩慈。陳植怡稱每人都有各自特別之處，不覺得她眼細會輸蝕，而有各自特別之處，也是優勢之一。「零食女王」且她175cm身高也是優勢之一。「零食女王」吳秀明繼續手拖大筐面試，她笑稱帶了大量零食可以分給其他女仔，笑指她用零食攻勢收買其他女仔時，吳秀明則笑而不語。

何孟珊已開始訓練口才。

身穿連身裙的廖慧儀內藏性感。

郭柏妍稱已準備好參選心態。

賴琦媛表示會澄清真面目。

「零食女神」吳秀明繼續手拖大筐面試。

黃婉恩避談戀情。

未知蔡頌思能否繼續參選。

# 「喊包」陳曉華失眠都會哭 楊明曾送醉酒高海寧回家

## 徐恩光 solo 開唱 下周辦線上騷



出道8年的徐恩光首次舉行個唱。

香港文匯報訊 韓男團BTOB隊長徐恩光計劃於本月18日舉行線上演唱會，當天下午5時(韓國時間)進行直播，獻歌給全球粉絲。近日他公開是次演唱會的官方海報。今次亦是出道8年的徐恩光首次舉行個唱，他將透過引人共鳴並感到溫暖的音樂，傳達安慰和希望的信息。而他早前推出首張個人迷你專輯《FoRest: Entrance》，並忙為主打歌《No One Knows》進行宣傳。

陳曉華與朱敏瀚劇中是一對。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)楊明、高海寧(高 Ling)、陳曉華、黃祥興、莊思敏、朱敏瀚及姜大衛等昨日到電視城出席新劇《迷網》宣傳活動，台上眾人輪流介紹劇中角色，高 Ling 表示其角色因單純寂寞而受編。

昨日高 Ling 身穿絲質肚兜款式上衣現身，但仍難掩其玲瓏浮凸的身材，她撒嬌說：「楊明話我男人扮女人，我好鍾意呢個頭，打理容易又襯我睇新劇《七公主》個角色。」楊明笑說：「光頭好喇。(叫你女友莊思明剃光頭?)唔襯佢，高 Ling 型嘛。」高 Ling 指很多朋友叫她影輯短髮相留念，之後再留回長髮，大家都覺得她長頭髮較好看。

談到拍《迷》劇難忘事，高 Ling 自曝拍醉酒戲時真的喝醉了：「有場戲請我飲醉酒，我想有啲種飲醉酒感覺，為吃入戲真係飲咗幾

啖白酒，我本身酒量唔好，又唔飲得，結果真係飲醉，最終要楊明同個工作人員送我返屋企。」

## 楊明酒量不及女友

楊明笑指當晚幸好是封了條街拍攝，否則全個尖沙咀都知高 Ling 喝醉了，他笑說：「佢前後飲咗四啖，不停講『我醉咗喇』百幾二百次。」他謂已不是第一次遇上同樣事件，之前拍另一套劇，有個女藝人醉酒失控到連戲都拍唔到。問到其女友是否飲得之人？他說：「女友好飲得，我認係遺傳嘅，可以話係『酒筲箕』，我都有飲到咁多。」

陳曉華表示《迷》劇是其處女作，劇中她與朱敏瀚有段刻骨銘心的戀情，更獲對方求婚，還有多場喊戲，自認是「喊包」的她笑說：「我幾乎日日都喊，我好眼淺。(今日喊咗未?)未，但前一晚因為瞓唔着喊咗，喊咗出嚟舒服啲，拍劇後就好喇，有時太忙分散注意力，唔使日日喊。」首次拍喊戲，陳曉華直言好緊張，因為

是清晨拍，都驚喊唔出，同事就提議她可以用眼藥水，還有第一 Take 情緒好重要，幸好順利完成。問到當時她想起什麼事令自己喊得出？她表示都是認起劇裏的感情事。



楊明打趣叫高海寧剃光頭。

## 陳嘉倩宅家執屋



陳嘉倩與余浩宗已多次合作。

香港文匯報訊(記者 李思穎)前無線電視新聞主播陳嘉倩早前在節目上大爆被一位「全能男藝人」酒後示愛，即成新聞話題，昨日她和余浩宗(Cyrus)為屯門一間新店開幕擔任司儀，心情不俗的嘉倩寓工作於娛樂，待完成工作任務後，便把握機會在現場購物和品嚐美食。嘉倩表示：「現在多了時間留在家中，正好執執家居，這裏有很多家庭用品，一陣做完工作順便逛一逛，搜羅一下合適用品。」

另一位前無線新聞主播Cyrus正好為剛剛生了BB的朋友揀禮物。而被問到二人是次拍檔做主持有何感受，嘉倩表示與Cyrus有多次的合作經驗，建立了良好默契，二人拍檔做主持得心應手。說到疫情期間的工作狀況？Cyrus表示很開心能與嘉倩出席今天的活動，大家更笑言是第一次戴口罩做MC，同時二人亦提醒大家防疫措施要做足，最緊要大家身體健康。

## 曹永廉支持香港國安「設防」

香港文匯報訊 曹永廉近日接受內地傳媒訪問，他強調自己是中國人，「雖然自己是香港出生，但不能不承認自己是中國人！」他喜見中國愈來愈進步。談及對香港國安法的看法，他表示，每一個國家都有國安法，國安法是一把維護國家安全的「鎖」，他說：「怎麼能讓搞亂香港的人在這裏搞事？我自己企企加個『鎖』，關其他地方什麼事？」很多人包括他都支持香港國安法，希望做了之後一步一步變好。去年發生的多宗

暴亂事件，影響到不少人，他認為無論要爭取什麼，都不能用暴力，他反問年輕暴徒為香港、為國家付出過什麼？他說：「你沒有為香港做過什麼，卻要求很多，那是不對的。」

曹永廉多次表明支持警察依法制暴，他表示認識很多警察，知道他們有很大壓力，所以去年他會低調送物資去警署，和警察吃飯、合照以示鼓勵。他透露自辦警立場公開後，其代言品牌曾遭暴徒威嚇，為怕影響他人，他主動跟那些品牌中止合作，但他從不後悔站出來，覺得是給家人一個交代，同時向自己的小朋友灌輸正確的觀念，那是有錢都買不到的！



曹永廉支持警署依法制暴。